
Ata da Sessão 22 de maio de 2023

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos
se reuniram-se na Sala Severino Silveira, em Sessão Ordinária os Senhores Vereadores Neto Yiana-
PT, Adilson Seixas - PDT, Nenê Brito - PDT, Dimmy Alves - PP, Clemar Biaggi (Careca), PTB,
Renan Delabary - PP, Luis Augusto Bittencourt - PP, Eva Mesa - MDB, sobre a Presidência do
Vereador Juliano Confisco - PP que havendo "Quórum" e de acordo com a Constituição, Lei
Orgânica e Regimento Interno, declarou a presente Sessão Ordinária. O Senhor Presidente solicitou
que o Assessor da Mesa fizesse a leitura das matérias do Expediente: MOÇÃo 0712023 Moção de
Reconhecimento. Aos senhores, Carlos Solan Goulart Teixeira e Paulo Gilberto dos Santos Belmont. Autoria
VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDTI MOÇÃO 0812023 moção de reconhecimento ao senhor José

Alencar Conceição Delgado. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; INDICAÇÃO N' 1712023

Que sejam realizadas as medidas legais par:a formalízar a cedência ao CTG Querência das Lavras do prédio
onde funcionava o Centro Cornunitário Zeferino Teixeira no bairro Cohab, cuja rnedida deverá ser adotada
após instalado o Grupo da Terceira ldade no prédio onde funcionava a antiga Pasteurizadores de Leite no
mesmo bairro. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; INDICAÇÃO l9lz123 Que sejam
adotadas as providências necessárias visando ao cumprimento, no âmbito do município de Lavras do Sul,
quanto ao paganrento do Piso Nacional aos Profissionais da Enfermagem. Autoria VEREADOR RENAN
DELABARY -PP; INDICAÇÃO 1912023 Que seja instituido no âmbito do rnunicípio o Conselho Municipal
de Segurança Alirnentar - CONSEA. Autoria VEREADOR NETO VIANA - PT; INDICAÇÃO 2012023

Que seia estudada a possibilidade com o Governo Estadual, através da Secretaria de Educação, de transportar
os alunos da rede estadual de ensino do municipio nos ônibus escolares. Autoria VEREADOR NETO
VIANA * PT; PEDIDO DE IMFORMAÇAO N" 8312023 1. Que seja informado quais rnedidas efetivas já
fomm concretizadas para fins de proceder na reforma do prédio onde antigamente funcionava
Pasteurizadores de Leite, localizadano Bairro Cohab, para fins de ser entregue ao Grupo da Terceira ldade.
2. Se a referida reforma serâ reaLizada com utilizaçào de mão de obra própria do município ou mediante
contratação de serviços terceirizados. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO DE
INFORMAÇAO N" 8412023 Que seja informada essa Casa Legislativa, qual a previsão de pagamento das
horas extras trabalhadas pelo funcionalismo público municipal durante os meses de fevereiro a maio de 2023.
Autoria VEREADOR NETO VIANA - PT; PEDIDO DE IMFORMAÇAO N" 8512023 Que seja informada
essa Casa Legislativa, qual a previsão de instalação de suporte de iluminação no poste locaiizado na Rua
Pastor Manoel Marino Diniz, altura da casa 62, na Vila Isabel e também a manutenção dos postes que estão
com lâmpadas queimadas há meses. Que seja informado qual a previsão de manutenção das vias da Vila
Isabel que se encontram em péssimas condições de trafegabilidade, necessitando de patrolamento urgente.
Autoria VEREADORNETOVIANA-PT;PEDIDODEPROVIDENCIAST2l2023quesejaprovidenciada
a instalação de suporte com lâmpada no poste localizacio na avenida coronel Galvão, mas especificamente
em frente a Mecânica Borges, número 308. Autoria VEREADOR ADILSON SEIXAS - PDT; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIAS 7312023 Que sejam construídas e instaladas lixeiras pirblicas metálicas, em todos os
bairros da cidade, com medidas diversas, de médio a grande porte para garantir a limpeza urbana. a

preserv"ação do meio ambiente e facilitar tanto o traballio da coleta, como o descafie correto e sem riscos de
ser espalhado para os animais domésticos. Autoria VEREADOR NETO VIANA - PT; Grande Expediente:
Vereador Clemar Biaggi (careca) * PTB - agradeceu a palavra; Vereador Neto Viana - PT - desejou uma
boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, assessoria
da casa, e ao prcsentes nesta casa. Iniciou sua fala relatando de suas matérias apresentadas nessa sessão a
pedidos da população. Falou da distribuição das caixas da água devido a estiagem, engtregues pela secretaria
de Planejamento para a Ssecretaria de Agricultura. Também agradeceu pelo Recurso Federal recebido no
valor de RS 157.469.00 (cento e cinquenta e sete mil, quatrocentos e sessenta e nove reais), que veio do
governo Lula, que irá rninimizar a estiagerr em nosso nrunicipio. Também falou sobre a estracla do Rincão
dos Saraivas que dem uma atenção a esta estracla. Vereador Nenê Brito - PDT * agradeceu a palavra;
Vereador Adilson Seixas - PDT desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco -
PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa. E aos demais presentes. Logo fez a leitura da palavra
de Deus. Falou dos pedidos apresentados em sessão e suas respostas, Falou sobre o sobre o caso do Juliano
Batista. Vereador Guto Bittencourt - PP- desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano
Confisco - PP, aos demais colegas vereadores, a*ssessoria da casa. Deixou o registro da convenção do Partido
Progressitas, que aconteceu no domingo e deixou os parabéns a Ana Márcia e ao Paulo Sérgio pela eleição.
Vereador Renan Delabary- PP desejou uma boa tarde ao senhor Vereador e Presidente Juliano Confisco -
PP, aos demais colegas vereadores, assessoria da casa. Falou sobre a Eleição convenção do Partido do
Progressitas e desejou parabéns aos eleitos, desejando sucesso a nova Diretoria. Falou que esteve em reunião
para faiar sobre os repasses das Emendas. Vereador Dimmy Alves - PP agradeceu a palavra; Vereadora Eva
M"tu;,H?:rJeseiou urylP/arde ao senhor vereador e Presidente Juliano Confisco * PP, aos demais



colegas vereadores, assessoria da casa. Deixou uma informaçao aos intercssados de nossa comunidade que
o aparelho do Gabinete da Dentista da Promorar ja esta pronto e que a Df já esta atendendo, mas que ainda
falta anestesia, rnas agradeceu que ja amrmaram. O Vereador Presidente Juliano Confisco - PP desejou uma
boa tarde aos demais colegas vereadores, assessoria da casa. Desejou boa sorte ao Paulo Sergio pela
empleitada e parabenizou a Ana Márcia pelos os 4 anos no Partido Progressistas como Presidente. Ordem
do Dia: PROJETO DE LEI N" 0l l/2023. Aprovado por unanirnidade; PROJETO DE LEI N' 01212023.
Aprovado por rinanimidade; MOÇÀO 07l2\n. Aprovado por unanimidade; MOÇÀO 0812023. Aprovado
por unanimidade; INDICAÇÃO N" l7l2O23: INDICAÇÃO 1812023. Aprova<lo por unanimidade;
INDICAÇÀO lgD\n. Aprovado por unanimidade; iNDICAÇÀO 2012023. Aprovado por unanimiclade
Considerações Finais: Vereador Clemar Biaggi - PTB parabenizou a nova diretoria do Partido
Progressistas. Relatou que irá entrar corn Llma Indicação para que o Executivo instale Carnêras de
Monitoramento no lbaré, pois os rnoradores relatam que não tem horário para mais nada; Falou das partidas
dos jogos do Independente. E logo desejou um ótimo começo de semana a todos. Vereador Neto Viana -
agradeceu pelas aprovaões de suas matérias em sessão. Disse que hoje dia22 de maio é o dia do abraço e

que o mundo precisa de mais abraços. E deixotr o seu abraço a toda comunidade. E tambérn ao dia do
apicultor, profissão importante que deve ser muito valonzada. Vereador Nenê Brito * PDT agradeceu a
palavra; Vereador Adilson Seixas - PDT - Parabenizou o Partido do Progressistas pela eleição realizada no
domingo e a todos do partido. Deixou um grande abraço a todos, e uma ótima semana a todos; Vereador
Guto Bittencourt - PP parabenizou a Ana Márcia por tudo que fez e faz pelo partido, e ao Paulo Sérgio eleito
como novo Presidente que assumirá em Agosto do con'ente ano. Relatou sobre a reunião que tiveram sobre
o Grupo Independente. Dimmy Alves - PP agradeceu a palavra; Vereadora Eva Mesa - MDB desejou os
parabéns aos Progressistas pela convenção e ao Novo Presidente desejando sucesso a todos. Também deixou
os parabéns ao colega Guto pelo seu aniversário no dia l9 de maio. Logo desejou uma ótima semana a todos.
Vereador Renan Delabary - agradeceu a palavra; O Vereador e Presidente Juliano Confisco- PP - deixou
os parabéns as Técnicas de Enfennagem e ao seu colega Guto pelo seu aniversário ocorido no dia 19 de
maio. E logo desejou uma ótima semana a todos. Nada mais havendo tratar, deu por enceffada a Sessão
Ordinária. Obs: As manif'estações dos Vereadores estão gravadas em áudio em sua íntegra e publicadas no
(youtube). O senhor Presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a tratado declarou
encerrada a presente Sessào Ordinária. Sala "Severino Silveira" da Câmara de Vereadores de Lavras do Sul,
22 de maio de2023

W"M"Vereador Bittencourt
Secretário Presidente
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